Zuristbauteile in AC-Version:

Extension in AC version /
Détaillage et accessoires supplémentaires en CA version /

PRy R (NESTEACKRE )

BEDIENUNGSANLEITUNG ELEKTROLOK BR 150

Instructions for use electrical loco - Manuel d’utilisation pour locomotive électrique

Manuale d'utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora

v B30k ZE3LBR150 K8 F B - Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywy
elektryczny - UHcTpykuma no akcnnyatauum. dnektpoBo3s. - Navod k pouziti elektrické lokomotivy

Zurustbauteile in DC-Version:

Extension in DC version /
Détaillage et accessoires supplémentaires en CC version /
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56349 Lok-Sounddecoder
56349 Loc-Sounddecoder
56349 Lok Sounddécodeur

56349 fRTL A%

56349 Lok-Sounddecoder
56349 Loc-Sounddecoder
56349 Lok Sounddécodeur

56349 AETE SR
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BERTHPACSEERGR, BRELH # 51648 Gleichstrom DC 02V =
# 51649 Wechselstrom AC 016V ~

Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anléten! / Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anléten! /

Solder cables of speakers on mainboard on! / Solder cables of speakers on mainboard on! /
Fihrerstand - Demontage:

Drivers cab - disassembly /
Cabine de conduite - démontage /

Cable souder des haut-parleurs a bord! /

RN\ TR

Cable souder des haut-parleurs a bord! /

FEREBIER B

Gehause leicht spreizen und nach oben abziehen
Extend the body and pull slightly upward
Boitiers écartent et retirer en haut

RS RRERITH N F3E

% Bitte Briickenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement
le cache-prise de l'interface digitale!

TR B DCHEAR !

Nur in AC Version!
~€— Only in AC version!
Seulement en AC version!

A S FEACKRAE P
Zuriistbauteile nur fir Vitrinenmodelle /
Extensions only for display case models /
Détaillage pour modéle de vitrine /
B TARRSRYER
Decodereinbau: Nur in DC Version!
Only in DC version!
Installing Decoder / Installation decodeur / ZIARALER Seulement en DC version!
N ETEDCHA
Haftreifenwechsel:
Change the Traction Tyres / Only in AC version! e

Nur in AC Version! ﬁ 8
|
[
P

Seulement en AC version! !

DR AFEACKRZER

Remplacer bandages /

BB

In DC Version nicht enthalten!
Not included in DC version!
Non inclus en DC version!

A ETEDCHR A A

PIKO # 46121 / # 56123

PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Loco-Oil / #56301 H: & #ld

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung

#56300 Precision engine oiler w fine dosage /

i

Jill i il
Ex o

#56300 LEETHLM >
o
Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und séurefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu
lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daf der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist. 0
En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine & coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de foncti- 5
onnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre. /
If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run o) * Bitte Brlickenstecker aufbewahren! )
nach 100h Fahrbetrieb nachfetten /

Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement
le cache-prise de l'interface digitale!

R EEDCHEAR |

regrease after 100 hours of driving /
regraisser aprés 100 heures de conduite /

ATBEL00/N I R G TR

the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente I'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.

wREFMEA, WOERR B EASAE. Rl BTN, kKT T AT BR 225 66,
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9357 Exm

Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!

W przypadku czestego uzywania nalezy wpuscic¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

[Mocne pnutensHowm aKcnnyaTayMm TOKOMOTMBa CneasyeT CMa3aTb NoAWWNHUKK ABUraTenAa n nepeaaTtovyHoro MexaHn3ama, UCnonb3ya onAa 3TOV Lenv B

HebOoMbLLOM KONMMYECTBE TEXHUYECKOE Macso.

Prosim mazejte pfi ¢astéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

JCEE

PIKO Spielwaren GmbH < Lutherstraf3e 30 * 96515 Sonneberg + GERMANY
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Hinweis nur fiir DC-Version:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit dieser
Lokomotive sichergestellt, wenn der
tiblicherweise im Gleis-Anschlussstick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.

B TDCE:
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680nF, M|ZELAEK
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Note only for DC version:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in the
track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing DC version:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit van minimaal
680 nanofarad heett.

Conseil que en CC version:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de

680 nF.

Wskazowka DC:

Ochrona przeciwzaktdceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej
lokomotywie o ile kondensator
wbudowany w czes¢ doprowadzajaca prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Nota solo DC versione:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

O6GpatuTe BHUMaHue DC:

JinAa nopasneHvA pagnonomex

oT paboTaloLero nekTpoasuraTens,
B COOT-BETCTBUN C eXAyHapOo4HbIM
3aKOHOAATENLCTBOM, BCE MOAENM
PIKO ocHalueHbl cneunanbHbiM
KOHAEHCaToOpPOM.

Nota solamente C.C. version:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni DC:

Odruseni Vaseho kolejisté ie s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradu.



ERSATZTEILE ELEKTROLOKOMOTIVE BR 150

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - ELf4 - Reserveonderdelen - Czeéci zamienne - 3anacHble yactu - Nahradni dily
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Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
T B E M BB IEC 455 - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée.
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ETNr: _ Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcidn: PG*
51648-10  Gehause, komplett Body, complete Caisse compléte Carrozzeria completa Carroceria completa 17
5151229 Leuchtstabe Light bars / Light cover Conduite lumineuse Vano luci Barra superior difusora de luces 7 |
59560-33  Halteklammer Clamp Ponce pour |'entrainement Clips Abrazadera de la transmision _ 6]
51510-37  Grundrahmen Stromabnehmer  Basic frame pantograph Plague de base pour Pantogr. Supporto pantografo Marco base pantdgrafo _ 8]
51644-38  Isolatoren Isolators Isolateurs Isolatori Aislantes 9]
51640-41  Fihrerstand Driver seat Siége du conducteur Posto guida Cabina 7]
51640-43  Dachleitungen Roof cables Conduite de toit Conduttori Cableado del techo _ 1]
51640-44  Handlauf Stirnseite Handrail front Main courante frontal Corrimano anteriore Pasamanos frontal 7]
51648-48  Antenne / Deckel / Antenna / Cover / Antenne de toit / Couvercle/  Dettagli Antena / Tapa / Mecanismo del 8
Stromabnehmerantrieb Pantograph drive Armoire du Pantographe pantdgrafo _ |
51648-50  Dachliifter Roof air grill Ventilateur pour toit Tetto d'aria griglia Rejilla de ventilacion del techo 8 |
51648-53  Dachlaufroste Roof walkway Lattis Tetto passerella Pasarela techo _ 8]
51648-54  Stirnlaufbretter Walkway Passage frontal Passerella anteriore Pasarela frontal _ 8]
51640-56  Tirhandlauf (8 Stck.) Door handrail (8 pcs.) Main courante (8 piéces) Maniglie porta (8 pz) Pasamanos de la puerta (8 u.) _ 8]
51510-57  Bremsschlauche Brake hose Tuyau de Frein Tubo freno Mangueras de freno _ 6]
51640-58  Heizungsstecker (2 Stck.) Heading plug (2 pcs.) Fiche (2 piéces) Condotto (2 pezzi) Clavija (2 u.) _ 6]
51640-60  Puffer Buffer Tampon Respingente Topera 7]
< | 51640-81  Hauptplatine mit Beleuchtungs-  Main board with Light- Plaque de conduite principale  Ponte elettrico Placa electrénica principal con 16
.g platinen und Kabel boards and wires et cable d'éclairage placas de iluminaciény cables |
% | 51640-82  Halter Lautsprecher Holder for loud speaker Haut parleur et vises Supporto altoparlante con vite Soporte de altavoz con tornillo 6 |
> | 51640-83  Motorhalter Motorholder Support Moteur Supporto motore Soporte del motor _ 8]
8 51644-84  Deichsel / Abdeckung / Feder Shaft / Cover / Spring Couplage /Plaque / Ressort Gancio con molla Pértiga / Tapa / Muelle _ 8]
O |59520-135  Feder (4 Stck.) Spring (4 pcs.) Ressort (4 piéces) Molla (4 pezzi) Muelle (4 u.) _ 6
<L | 51640-87  Motor, komplett Motor complete Moteur complet Motore completo Motor completo 16
51640-88  Kardanwelle + Buchsen Cardan billow + bushes Axe du cardan et Douille Giunto cardano Eje cardan y cojinetes _ 7]
51640-89  Indusi Indusi Indusi Indusi Indusi _ 1
51648-111  Drehgestell mit Kleinteile, Bogie w small parts, Bougie frontal et petites piéces Parti estetiche carrello Bogie con piezas pequefias "
vorne front anterior ]
51648-112  Drehgestell mit Kleinteile, Bogie w small parts, Bougie arriére et petites piéces Parti estetiche carrello Bogie con piezas pequefias "
hinten rear anterior ]
51644-119  Kleinteile Drehgestell, vorne Small parts, front Petites piéces Bougie frontal Piccole parti anteriori Pequefas partes delanteras 9]
51644-120 ~ Kleinteile Drehgestell, hinten Small parts, rear Petites piéces Bougie arriére Piccole parti posteriori Pequeias partes posteriores 9]
51640-130  Schraubenset (10-tlg.) Screws (set of 10) Set de vises (10 piéces) Set 10 viti Set de tornillos (10 u.) _ 7]
ET aus unserem Spare parts standard range Pieces détachées standard Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro
Standard-Programm programa standard
46121 Decoder PluX16 Decoder PluX16 Décodeur PluX16 Decoder PluX16 Decoder PluX16 _
56028 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 piéces) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) ]
56030  Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Boucles d'attelage (2 pieces)  Gnaci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) ]
56123 Decoder PluX22 Decoder PluX22 Décodeur PluxX22 Decoder PluX22 Decoder PluX22 _
56253 Stromabnehmer Pantograph Pantographe Pantografo Pantégrafo ]
56349 PIKO Sound-Decoder Loc-Sounddecoder Lok-Sounddecoder Lok-Sounddecoder Decoder con sonido de la loc
59740-51  Briickenstecker - DC Strapping plug - DC Broche de Pont - CC Plug corrente continua - DC Puente - CC _ 8]
5[ 51648-99  Getriebe vorne kompl. - DC Gearbox front complete - DC Entrainement avant complét Supporto carrello anteriore - DC__Transmision anterior completa 14 |
'g 51648-100  Getriebe hinten kompl. - DC Gearbox rear complete - DC Entrainement arriére complét  Supporto carrello posteriore Transmision posterior completa 14 |
> |51640-127  Steckeinsatz f. Drehgestell, Bogie insert - DC Insert bogie - CC Parti estetiche carrello - DC Insercion Plug para bogie - CC 6
g hinten - DC _
51640-129  Radsatz-Set (3 Stck.) - DC Wheelset (set of 3) - DC Essieux (3 uniés) - CC Set ruote (3 pezzi) - DC Eje-CC(B3u.) _1
59380-42  Schleifer mit Schraube - AC Slider with screws - AC Frotteur et vise - CA Coperture con viti Patin con tornillo - CA 10
c | 51649-99  Getriebe vorne kompl. - AC Gearbox front complete - AC Entrainement avant complét Supporto carrello anteriore - AC __Transmision anterior completa 14
-2 [51649-100 Getriebe hinten kompl. - AC Gearbox rear complete - AC Entrainement arriére complét  Supporto carrello posteriore Transmision posterior completa 14 |
§ 51641-127  Steckeinsatz f. Drehgestell, Bogie insert - AC Insert bogie - CA Parti estetiche carrello - AC Insercion Plug para bogie - CA 6
v hinten - AC _
< I51641129 Radsatz-Set (3 Stck.) - AC Wheelset (set of 3) - AC Essieux (3 uniés) - CA Set ruote (3 pezzi) - AC Eje-CA(3u.) "
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ETNL:  ZFK: Beschrijving: Opis: NEPEBOJ: Popis: PG*
51648-10 4= B 4]} Behuizing, compleet Obudowa, kompletne Kopnyc, B komnnekTe Bydleni, kompletni _17]
51512-29 41 /4T = Lichtgeleiders Lekkie kije Jlerkue nanoyku Svételné tyce 7]
59560-33 Kb Klem voor aandrijving Utrzymanie klip 3aXUM Upevnovaci klip _ 6]
51510-37  Jig ey A&k Basisframe voor pantograaf Rama podstawy pantografu basa naHTorpad kagpos Zakladni rém pantograf _ 8]
51644-38  #i%k 1 Isolatoren Izolacja N3onaTopbi Izolatory 9]
51640-41 W] HLAEAL Machinistenstoel Taksowka Takcu Kabina 7]
51640-43 L 4i—Z4E 10 Dakleidingen Linie dachowe KpoBenbHble nMHUM Stresni linky i
51640-44  FhT-—Ti Leuning einde gezicht Porecz czotowa lMepuna Topey Madlo elni plocha 7]
51648-48 KL%/ ih T/ Rk Antenne / deksel / opdraaikast Antena / pokrywa / AHTEHHa / KpblLuKa / Anténa / viko / pantograf drive 8
pantograaf Naped pantograf naHTorpac npusog ]
51648-50  HF -4 T Dakluik Odpowietrznik na dachu Jliok Stresni odveétrani _ 8]
51648-53  SEM-Z4-T0 Het dak loopbruggen Kraty dachowe KpoBenbHble peLueTku Stresni rosty _ 8]
51648-54 AR Voorzijde treeplanken Przéd deski do jazdy MepeaHue nnatbl paboTaet Pfedni stupacky _ 8]
51640-56 [ 13k (8% Deur leuning (8 stk.) Porecz drzwi (8 szt.) [Bepb nepuna (8 wr.) Dvefni madlo (8 ks). _ 8]
51510-57 | 42 4K 45 Remslangen Przewody hamulcowe TopMO3Hble LWNaHrm Brzdové hadice _ 6]
51640-58 B2k () Stekker (2 stk.) Wtyczka ogrzewanie (2 szt.) OTonneHue pa3bem (2 wr.) Vytapéni zastrcka (2 ks.) 6]
51640-60  FZ 4 Buffer Bufor Bydep Naraznik 71
o | 51640-81 AT ARORI L ZR Hoofdprintplaat met Plyta gtowna z ptyt o$wietle- Mateputckan nnara c oceetn-  Zakladni deska s osvétleni deseka 16
K=l verlichtingsprints en kabels niowych i kabli TesnbHbIX 1 kabena Kabekl ]
5 51640-82 477 ey gL Luidsprekerhouder Uchwyt gtosnika [epxartenb cnvikep Drzék pro hlasity reproduktor 6]
= |51640-83 1hik i Motorsteun Mocowanie silnika Kpennenue geuratena Drzak motoru _ 8]
g 51644-84  Hh/ 551/ 90EE Koppelingsdissel / Afdekplaat / Veer _Pieszy / okfadki / wiosna Mewwexop / O6noxka / BecHa Pro chodce / obdlky / pruzina _ 8]
O [59520-135 i (44) Veer (4 stk.) Wiosna (4 szt.) BecHa (4 wr,) Pruzina (4 ks.) _ 6]
< | 5164087  Lik-4iff Motor compleet Silnik, kompletne [lBuratenb, nonHas Engine, kompletni 16|
51640-88  Jj [ Hli+4F -+ Cardanas met bussen Propshaft + gniazda KapaaHHbIN Ban + PO3ETKM Kloubovych + zdsuvky i
51640-89 )N Indusi Indusi Indusi Indusi 7]
51648-111  FEau—air /NEAL Draaistel met kleine delen voor- Wazek z malych czesci, z Tenexka ¢ MENKUX aeTanei, Podvozek s malymi dily, predni 1
zijde przodu nepegHas ]
51648-112 A Ji—ar /NI A Draaistel met kleine delen achter- ~ Waozek z matych czeSdi, z tylu Tenexka ¢ MENKMX aeTtanei, Podvozek s malymi dily, zadni 1
zijde 3agHuN ]
51644-119  /NEAF-1T Kleine delen draaistel voor Mate czesci przedniego wozka Menkwe getanu nepearen tenexku  Detaily podvozku predni 9]
51644-120  /NEAf-f5 Kleine delen draaistel achter Mate czesci tylny wozek Menkue aetanv Ha saghiolo Tenexku _ Detaily podvozku zadni 9]
51640-130 222 (8%€) Set schroeven (10-delig) Zestaw $rub (10 szt.) KomnnekT 60n7oB (10 WT.) Set sroubkti - 10 ks 7]
2B Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu 3anyacty oT Hawmx Nahradni dily z na3eho
standaard leveringsprogramma standardowego CTaHAAPTHbIX standartniho programu
46121 Jfit 16 Lokdecoder PluX16 Dekoder PluX16 [ekogep PluX16 Dékoder PluX16 ]
56028 PR (104 Antislipbanden (10 stk.) Opony przyczepno$ciowe LLnHbl TpeHua (Ha6.10) Bandaze (10 ks) ]
56030  HEAAIME (28 Koppeling, compleet (2 stk.) Sprzeg kompletny (2 szt.) Cuenku B c6ope (Hab. 2) Spojka, kompl. (2 ks) 1
56123 JHikR22 Lokdecoder PluX22 Dekoder PluX22 [ekogep PluX22 Dékoder PluxX22 ]
56253  K4R4E Pantograaf Pantograf MaHTorpad Pantograf ]
56349 IR Y Lok-Sounddecoder Lok-Sounddecoder [Jlekopep Lok-Sounddekoder
59740-51  DCHdik Brugstekker DC Wtyczka most - DC Bunka moct - DC Zastrcka pro premosteni DC _ 8]
S [ 5164899 DCIk REAT—HI-4L1T Aandrijving voor compleet DC Skrzynia biegéw, przednie DC Mepepaya ppoHT DC Prevodovka predni kompletDC 14 |
'g 51648-100 DCIA RS A — -2 A% Aandrijving achter compleet DC Skrzynia biegdw, tylny DC lMepepnaya nosagu DC Prevodovka zadni komplet DC 14
> |51640-127  DCHE AR Draaistel met kleine delen Gniazdo do wézka, z tytu - Pasbem ana Tenexku, 3aaHuit Zésuvka na podvozku, zadni DC 6
"o) achterzijde - DC DC DC ]
51640-129 DCHE - ANilrkelia Wielstel (3 stk.) - DC Zestawy kotowe DC Koneca 6e3 TArosbix wuH DC Dvojkoli DC (3 ks) 11
59380-42  ACHTZh#s—l 822 Contactsleper met schroef AC Slizgacz ze Srubkami Mon3yHok ¢ BuHTOM AC Sbérac se sroubkem AC 10|
c | 51649-99  ACI AR -4t Aandrijving voor compleet AC Skrzynia biegéw, przednie AC Mepepaya dpoHT AC Prevodovka predni komplet AC 14 |
2 [51649100 ACTi R —Z1T Aandrijving achter compleet AC Skrzynia biegéw, tylny AC lMepepnaya nosagu AC Prevodovka zadni komplet AC _14]
§ 51641-127  ACHS B4t Draaistel met kleine delen Gniazdo do wézka, z tytu - Pasbem AnA Tenexku, 3agHui Zésuvka na podvozku, zadni AC 6
U achterzijde - AC AC AC ]
< I51621-129 ACHE T—ANAr e TG Wielstel (3 stk.) - AC Zestawy kotowe AC Koneca 6e3 TArosbix wuH AC Dvojkoli AC (3 ks) 1

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio

*H#i#& 3R *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHoBas kaTeropua *Cenova skupina



